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　「児童アンケート結果より」
　令和２年１２月、児童にアンケート調査を実施しました。
　保護者同様、全体的な結果としてプラス評価の比率が高かったです。授業の進め方や教師の
対応について一定の評価を得ていることが伺えます。しかしながら、保護者と同様に「家庭学
習」や「あいさつ」、「言葉遣い」については他の項目に比べてマイナス評価の割合が高く、引き
続き課題解決に努めていきたいと考えています。
　Ｎｏ９の項目が昨年度より低いことが気になります。今まで以上に子どもたちの気持ちに寄り
添っていけるよう教師一同、気持ちをひきしめていきたいと考えています。

R2　児童アンケート集計 （回収率９７．7％）

１学校での学習や授業は、わかりやすい。

２進んで家庭学習(宿題など)に取り組んでいる。

７正しい言葉づかいで話している。

８ルールやマナーを守っている。

９担任の先生や学校の先生は、自分のことをよくわかっている。

10担任の先生や学校の先生は、ていねいに相談にのってくれてい
る。

11学校生活を安心、安全に送ることができている。

３優しさや思いやりの心を持ってともだちに接している。

４いじめはいけないことだと思っている。

５楽しく学校へ通っている。

６すすんであいさつができている。


